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for i in range(5):
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while £2]
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for i in range(l, 6, 1):
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# end
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print(i, end
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for i in range(19, O,
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print(i, end
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n = int(input("g+E Y=HSIAR: "))
fact = 1
for i in range(l, n+l):

Tact = fact * 1

print(n, "1L", fact, "o|ct.")
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, while X714 : K1 et AREg ofuig A

r print('4H2312")
i print('0] €E YEIR")
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whiled 4I7F3Fs M9ck 1

under_construction = True

while under_construction:
response = input("SAP} &= EIUSLTE")

if response == "OJ|" :
under_construction = False

print("foE FEISLICL")
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o Z0 vi=sl= 3E Y £ STk 7K diExQl
F7t AEXIERH o ZUS 2olM x2/g molct. AR
APt Yot AUS OlSsh| &571 WEolch oIS S0iA
ARRAPL USE Qaisin D2 a3 USIF W=X| M3
SiCt SiRL

2Pt 2dg Fe= ARBAPL HIE USE Y mizix|
A2S JIAsich. 2571 "pythonisfun"ol2t 7PEskn Zt

S5 @OorE1

Login

passWo"

tet dnd|ES A6l Xt CiSat 20| S8 USE Sht dds 7o, AREXe] ez o
Aletch. 2|1 oj20] 22 YSCIXIE XIshA OHd FR0l= 0] LS gi=sict. H=S Lt

71H 279 482 HAlBH =t

1. om+§=un
2. 2&S7} "pythonisfun"0| OIL|H CISS HHEESiCE
- AEXIZRH USE UHY=CL

3. "2IQl M3"g SBict.
#ok= 2t
AUSE YUSHSIA|R: idontknow
USE YUHSIA|L: 12345678
ASE UHSIA|L: pythonisfun
¥k 20| AlZL kx
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password
while password != "pythonisfun":

password = input("YSE UGN ")
print("** 2701 HE **")
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« O| ZEO| countlf s @t B2 2[4 count <= 10 ZHAZ
-
2hif2 L= 2L
count s count {= 10 HiSE o5
1 1 True Hi=
2 1+2 True HI=
3 1+2+43 True Hi=
4 1+2+3+4 True HiE
5 14+2+3+4+5 True Hped
6 1+2+3+4+5+6 True Hi=
7 1+2+3+4+5+6+7 True B
8 142+3+4+5+6+7+8 True Hie
9 1+2+3+4+5+6+7+8+9 True Hi=
10 1+2434+44+5+6+7+8+9+10 True HEE
11 142+43+4+5+6+7+8+9+10 False o St
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AEXIZRE Eg 8 Yo} F7EHe £ HE while BIEES 0I8510] 3610 2AL
OIS =0 CiSat 20| 98 YUHLS B 9%, 9%2, 9%3, .., 9*IWX| o PI=EAH SHoIH
2 Ao|ct.

Hok= 21

M= T2t 9
9%1=9

9%2=18
9%3=27
9*4=36
9*5=45
9*6=54
9%7=63
9%8=72
9%9=81
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dan = int(input("gst= ©2: ™)

1 |

i
while i <= 9:

print("%s*%s=%s" % (dan, i, dan*i))
i=3i+1
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AR ist KXIES2 Cste S xiads )
e o= Hole 2SS EclEXl. AP} yesE}_ﬂ ctst Sotoflot £k}

(= jom =1 ==

XAIE YUHSIAR: 10
A& (yes/no): yes
KAIE UHSIAR: 20
A& (yes/no): no

el . 30



LAB> 10 AEX 7L g 8ote <Ate] &= | LrorA}

=

total = @
answer = 'yes'
while answer == 'yes':

number = int(input('XAlE YHSIAIL: ')
total = total + number
answer = input('Al&?(yes/no): ')

print("8Al= : ', total)
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Z7F - for2} while

D= for 22 while 292 11 & £ U1, BE while 2 9A| for 292 11X £ £ ULt SHKIZE for 29
SAIS 147} Hallk QUi Hi=0] SEISH, whieS S4S Hol £X| O1n Hafsts 742 HZ5in Hi=shs Lo
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ZCh M40l HRAE 1586 1007IX|2 SHYSHH i 7
HO|H S7L UOISHE £ Uk ol HRIE 182
1,000,0007IX| ZfCi{siCi2te Z|CH 200H0(H StE 4 QU
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Guess the same number thot the
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import random

tries = 0
guess = 0
answer = random.randint(l, 100)

= X}

print("152E 100 Al0[2] £XI= LUFAIR2)

while guess != answer:
guess = int(input("xXIE ¢

tries = tries + 1

if guess < answer:
print("ZS!")

elif guess > answer:
print("=3!"

print("SsleiL|Ct.

OM

IESIAI: ™))

AlE2l4e=", tries)
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a'—E-S CHS2h 20] 10iM 100 Atole] FEAZQI & 27} LtEHtT
ABAPt & #2| g YUsel=F E|of ACt. ojuf JEHS HE 32
EAOIR'E SHoI JFX| AUS B 'YEHS ool CF ™
Ol Y & UAKR!'E S=6I0j2k. 0| =2 Ctrl + CB &
Sl ARBAPH =57 TX| FX| 4=Ct

Hok= 24

9 + 48 =

aatoi!!

65 + 11 = 76

2o !!

91 + 31 = 121

2 122 ¢Lct. ClStHol= A8 & UR?
38 + 4 =




import random

while True:

X = random.randint(1l, 100)

y = random.randint(l, 100)

print(x, '+, vy, '=', end = ' ')

answer = int(input())

if answer == x + y:
print('2310IR!!")

else:

print('™&E2', x+y, 'QILICt. CIS

Holl= &E + UR?')
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; HAXIE 9|6 L . = C O == =
LAB> " HRALE flet 7|5 . B HERK] SF
breads = ["SZ", "¢|E", "SI0|IE" ]
meats = ["D|EE", "AAIX|", "H7IESAM]
vegis| = ["YAF", "EOIE", "20|"]
sauces = ["OfRUIR", "L HAEI=", "Z2|"]

print(‘g4u| MEQIX| Jpio| JHsEt £3)
for b in breads:
for m in meats:
for v in vegis:
for s in sauces:
printtb + "+ " +m+ "+ " +v+"+" +5)
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; while True : s‘:' ‘”i'jl_F Z{O: :i;} q;:;kk_l::)(ljl'cl):luoﬁlﬁ
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« while EZ2| 70| TrueZt UL}, LA

=
=
LA =ICH break 2&2 2

.

while True:

light = input(

if light == 'green’:

break

print('ZZI")



5.9 23t 29} break=E A LEZH |

o] AEN M= 23O Mos MM Z UEHSIA'S S5t ALEXAS| ¢

SJ|Cralct

while True:E E|0 Y2 E= Fot FZO|LCY,
A& REZE greenE S5 H preak 222
AEX7F ol MA0| 'green'Of OFL|H O

AMSES MAS QUGINL: red
ASS MAS QUSGIAR: yellow
AMSS MAS QU2GIAL: green
AKX

[
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TE 32}

HOHE USIM : programming
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»> '{} Python!'.format('Hello")

Hello Python!

‘Java')

'I like {} and {}'.format('Python’,

‘I like Python and Java’

>>>
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»> 'I like {0} and {1}'.format('Python’, 'Java')
'I like Python and Java'

>»> 'I like {1} and {@}'.format('Python’, 'Java')
'I like Java and Python'

»> 'I like {0}, {0}, {@}.format('Python’, 'Java')
'I like Python, Python, Python'
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»> 'AH ORl| FXR2| U= : {0:.2f}, MIXI2| MU= {0:.3f}'.format(1/3)
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> 'HA| 107t2 XX|sH= Al4 : {0:10.3f), {0:10.4f)'.format(3.1415926)

x| 107tE XK[sh= A4 3.142, 3.1416
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'{0:10.3f}".format(3.1415926)
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»> for i in range(2, 11, 2):
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print('{@:3d} {1:4d} {2:5d}'.format(i, i*i, i*i*i))
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